

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України
25.08.2015 № 203

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
08 вересня 2015 р.
за № 1083/27528

ПРОТОКОЛ

зборів співвласників багатоквартирного будинку

за місцезнаходженням: вул. Трохимівська буд. 1
(місцезнаходження багатоквартирного будинку, співвласниками якого проводяться збори)

м. Первомайськ

30 червня 2018р.

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 60 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 3186,45 м².

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 34 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 1913,12 м².

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 0 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею 0 м² (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ

- Обрання старшим будинку Мельничук В.В. Членим виконавчого комітету будинку Мельничук В.В. підписати протокол зборів та інше необхідне доповіді з юридичною особою що надаватиме посвідки з управління будинком.
- Обрання юридичною особою, що надаватиме посвідки з управління будинком ФОР Торбечко У.У

(перелік і нумерація продовжується за кількістю питань порядку денного)

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що складала(и) протокол (повторюється на кожній сторінці)

Мельничук В.В.
Вк № 2/94
влг 22.07.2018

III Розгляд питань порядку денного зборів

Питання порядку денного:

Обрати скаржену будівку Мельничук В.В.
Уновважити скарженого будівку Мельничук В.В.
підписати протокол зборів та заключити
договір з юридичною особою, що надаватиме
послуги з управління будівкою.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

за» - 34 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 1913,12 м²;

проти» - --- співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить --- м²;

утримався» - --- співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить --- м².

Підпис, прізвище, ініціали особи, що склала протокол Мельничук Мельничук В.В.

IV Розмір витрат порядку денного зборів
Гитанне порядку денного:

Обрати юридичною особою, що надаватиме
поміщи з управління будинком РОО Торбенко Т.У.

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і
голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке
проводилося):

за» - 34 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових
приміщень яких становить 1913,12 м²;

проти» - ---- співвласників, загальна площа квартир та/або
нежитлових приміщень яких становить ---- м²;

утримався» - ---- співвласників, загальна площа квартир та/або
нежитлових приміщень яких становить ---- м².

Підпис, прізвище, ініціали особи, що склала протокол



Мельничук В.В.